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ESTADO DE SERGIPE
cÂManq. MUNTcTPAL DE sIRIRT-sE

Ata da 9" (Nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e um (23i0212021) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário)., os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Rafael
Monteiro Souza Santos e Jackson Martins Fontes.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1o secretária
Maria lzanetza de Moura, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Requerimento de n" 01/2021, de
autoria do edil Almir de Oliveira Santos; Pro.ieto de Lei no

003 de 19 de fevereiro de 2021, altera o anexo I da Lei
Municipal n" 319 de 25 de janeiro de 2019, de autoria do
Poder Executivo; Desarquivamento, Projeto de Lei n" 003
de 08 de abril de 2020, dispõe sobre a contratação por
tempo determinado de cuidador de crianças e executor de
apoio básico, para atender à necessidade temporária de
excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do
art. 37 da Constituição Federal. Em seguida o senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a

palavra à edil Maria lzaneuz qual saúda aosade Moura, a
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nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. A mesma agradeceu pela constante presença
da professora Izabel nas sessões da Câmara Municipal de

Siriri. Frisou que solicitou ao gestor municipal um apoio
maior com a disponibilizaçáo de transporte para as pessoas
que se deslocam da cidade para fazer tratamento de câncer.
Ressaltou que já buscou solução quanto aos refletores que
estavam permanecendo acesos no Cemitério Municipal. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou que seja disponibilizado um reservatório
com água para que os feirantes vendedores de peixe.possam
utilizar; ressaltou também que é preciso colocar os banheiros
químicos mais próximos do local da feira. Solicitou que o
gestor municipal reveja as gratificações do salário dos
funcionários, para que sejam mais valorizados diante de suas

importantes funções. Salientou que as praças do município
estão necessitando de cuidado e preservação. Frisou ainda
que o lixo precisa ser recolhido logo após o serviço de
limpeza realizado nas ruas pelos garis. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
ressaltou que é preciso a atuação de um fiscal na feira livre
do município. Frisou também que após a realizaçáo da feira,
é necessário que seja feita imediatamente a limpeza do local.
Logo após o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que
recebeu resposta quanto ao pedido de providência enviado
por ele, sendo informado de que o problema da rede de
esgoto do conjunto Valdomiro Santos será resolvido após o
término do processo licitatório que está em trâmite, podendo
assim adquirir os materiais necessários. Frisou que é preciso
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ser feita uma melhor higienização e melhor localização dos
banheiros químicos no dia da feira livre do município.
Ressaltou que é necessário verificar a taxa da iluminação
cobrada à toda população, devido à seu alto valor. Salientou
ainda que é preciso analisar bem o projeto e no003 de autoria
do Executivo, para não ocorrer deslizes. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura, a mesma agradeceu pelo acolhimento de seus amigos
das comunidades Siriba e Fazendinha. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou
que seja analisada pelos órgãos competentes, a fl)a' que dá
acesso à Clínica da Saúde, para que não haja mais risco de
acidentes no local. Frisou que é preciso melhorar a
gratificação dos funcionários. Salientou que os banheiros
químicos precisam ser colocados em local mais próximo e

adequado no dia da feira livre. O edil ressaltou que está

aguardando a melhoria do esporte no município e pediu que o
Secretário de Esporte se atente para o fato. Por ordem de
inscrição, concedeu a palawa ao edil Jackson Martins
Fontes, o mesmo frisou que e preciso analisar com atenção
os projetos de Lei que dão entrada na casa Legislativa, para
não sofrer com más consequências. Agradeceu à professora
Izabel por sempre se fazer presente nas sessões da Câmara
Municipal. Ressaltou que o gestor precisa se atentar mais
para a necessidade de melhoria quanto ao Esporte na cidade.
Frisou que a feira livre do município necessita de um fiscal
para melhor organizaçáo. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo frisou que

constatou a limpeza dos banheiros químicos, mas ressaltou
que precisam ser colocados em locais mais adequados no dia
da feira livre. Salientou que há muitas lâmpadas acesas

durante todo o dia nas ruas da cidade, enquanto há
localidades sem iluminação no povoado Lagoa Grande. Nada
mais havendo atratar o senhor presidente declarou encerrada
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a presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento lntemo. Eu, Maria lzaneuza d.e

Moura, lu secretária desta casa, lavrei a presente ATA que
será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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ezl José d Moura

Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Maria lzaneuza de Moura

1o secretária

I
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2o secretário
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